## Отчет о мероприятиях родительского контроля за организацией питания детей в МБОУ "Парцинская основная общеобразовательная школа" за 1 квартал 2022-2023 учебного года

Решение вопросов качественного и здорового питания обучающихся, пропаганды основ здорового питания образовательного учреждения осуществляется при взаимодействии с родительским комитетом обучающихся.

В январе проводилось анкетирование обучающихся «Школьное питание: качество и разнообразие обедов», анкетирование родителей «Ваши предложения на новый учебный год по развитию школьного питания». В ходе работы по организации и качеству питания были достигнуты следующие результаты: - улучшилось качество питания обучающихся за счет его сбалансированности, использования продуктов, обогащенных витаминами и микронутриентами и на основе этого: - созданы благоприятные условий для нормального роста и развития обучающихся; - усилена система производственного контроля на этапах хранения, транспортировки и реализации продуктов питания в школьной столовой, с конечной целью добиться высокого качества и безопасности питания обучающихся.

Горячее питание в МБОУ «Парцинская ООШ» организовывалось для всех обучающихся по факту присутствия на занятиях. Частичная компенсация стоимости питания в виде дотации на питание предоставлялась в виде бесплатного горячего обеда следующим категориям обучающихся:

- учащимся 1-4 х классов.
- детям из малообеспеченных семей;
- детям инвалидам.

Для всех остальных обучающихся питание организовывалось на добровольной основе исключительно за счет средств родителей. В течение сентября по декабрь было организовано двухразовое горячее питание.

На конец февраля 2022 – 2023 учебного года бесплатным питанием были обеспечены учащиеся школы в количестве 46 человек (57 %). По категориям обучающихся (на конец 1 полугодия) обеспечены горячим питанием:

- 1. Дети из малообеспеченных семей 4 чел.
- 2. Дети инвалиды 2 чел.
- 3. Учашиеся 1-4 х классов 38 чел.
- 4. Дети участников СВО- 2 чел

В феврале 2023 года проведен рейд комиссии по родительскому контролю за организацией питания школьников. Родители осуществляли проверку по следующим показателям:

-реализация блюд в соответствии с утвержденным меню;

- -температура подачи реализуемых блюд;
- -санитарное содержание обеденного зала, столовой посуды,
- наличие салфеток, моющих средств;
- -соблюдение обучающимися правила личной гигиены;
- -наличие у работников столовой санитарной одежды, масок, перчаток,
- -состояние одежды;
- наличие дневных проб реализуемых блюд;
- наличие документов по организации питания и правильность их оформления.

По результатам проведенного контроля сделали вывод: Питание осуществляется на основании примерного десятидневного меню, утвержденного директором школы. Производство готовых блюд планируется в соответствии с технологическими картами. В обеденном зале вывешено ежедневное меню, утверждённое директором с указанием наименования блюд, норм выдаваемой порции и их стоимости. Суточные пробы берутся и хранятся в холодильнике. Выдача готовых блюд осуществляется после снятия пробы, результат фиксируется в «Журнале бракеража готовой кулинарной продукции». Отпуск учащимся питания в столовой осуществляется в соответствии с графиком приема пищи. В режиме учебного дня для приёма пищи предусмотрены две перемены по 15 минут. Анализ меню позволяет сделать вывод, что дети в достаточном количестве получают мясо, рыбу. Обеденный зал эстетично оформлен, обеспечен достаточным количеством посадочных мест. Хранение продуктов осуществляется в соответствии с нормами. Во время приема пищи учащимися организовано дежурство учителей. Члены комиссии ознакомились с документацией по организации питания, отметили хорошие вкусовые качества обеда, соблюдение требований и рекомендаций Роспотребнадзора.

Замечаний по работе столовой и качеству питания нет.

Ответственный по горячему питанию \_\_\_\_\_\_/Шукшина С.Н./